

You can make a gift or a pledge online both in Euro and in US dollars at **www.jhubc.it/onlinedonations** specifying the designation "Class of 2011 Students' Enrichment Fund" or you can fill out this form and return it to the Bologna Center Office of Development.

	Name
エ	Surname, Name and Maiden Name
8	Address
Ē	Street, City and postal/zip code
	Country Email
BUS	Organization Job title
SINES	AddressStreet, City and postal/zip code
SS	Country Email
Pref	ferred mailing/contact address: □ home □ business
l wil	ll make a total gift of
of _	US dollars starting on
	amount year, month
I will make my payment(s) by way of:	
	cheque payable to "Johns Hopkins University Bologna Center" (note section "Bologna Center Class of 2011"). ALWAYS attach a copy of this form and mail them to the address below.
	Credit card: ☐ Visa ☐ MasterCard ☐ American Express ☐ Discovery
C	Card number: *Val. Number:
E	Exp. Date:/ Name on card
*	Validation number is a 3-digit number printed on the back of your Visa or MasterCard. For American Express, it is a 4-digit number printed on the front right side
	will send my gift to
	Entity's name (Associazione Italo-Americana (Italy), UK Charitable Trust (UK), Fondation de France (France), Verein d Freunde des Bologna Center (Germany), King Baudouin Foundation (Belgium), Stichting Johns Hopkins University – Bologna Center (Netherlands))**
*	* only for tax efficient gifts in these countries
In compliance with the Legislative Decree no.196/2003, your personal data will be used by the Johns Hopkins University SAIS Bologna Center for the processing of your gift and university related communications. The data will be treated by the Bologna Center and by the subjects in charge of: data processing and information systems, development and other related activities. You can always consult, modify or delete your data by writing to privacy@jhubc.it Date:	